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Examenul national de bacalaureat 2023
Proba E. d)
Informatica

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
(comun pentru limbajele C/C++ si Pascal)
Varianta 5
Filiera teoretica, profil real, specializare stiinte ale naturii
» Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
« Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem. Nu se acorda
fractiuni de punct.
« Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.
+ Utilizarea unui tip de date care depaseste domeniul de valori precizat in enunt (de exemplu tipuri
intregi cu semn pentru memorarea numerelor naturale, dimensiune a tablourilor) este acceptata din
punctul de vedere al corectitudinii programului, daca acest lucru nu afecteaza functionarea sa.

SUBIECTUL | (20 de puncte
1d 2b 3a 4c 5d | 5x4p.

SUBIECTUL al ll - lea (40 de puncte)
1. |a. Raspuns corect: 9752 6p.
b. Pentru raspuns corect 6p.|Se acorda cate 3p. pentru fiecare dintre cele doua

numere conform cerintei (oricare numere din intervalul
cerut, cu cifre in ordine strict descrescatoare).

c. Pentru program corect 10p. | (*) Se acorda numai 2p. daca doar una dintre instructiunile
- variabile declarate, conform cerintei 1p. | de decizie este conform cerintei.

- date citite, conform cerintei 1p.

- date afisate, conform cerintei 1p.

- instructiune repetitiva, conform cerintei 2p.

- instructiuni de decizie, conform cerintei

") 3p.

- atribuiri, conform cerintei 1p.

- corectitudine globala a programului’ 1p.

d. Pentru algoritm pseudocod corect 6p. | (*) Se acorda punctajul chiar daca algoritmul obtinut nu
- structura repetitiva de tipul cerut (*) 2p. | este echivalent cu cel dat.

- aspecte specifice ale secventei obtinute Se va puncta orice forma de structura repetitiva
prin Tnlocuire, conform cerintei (**) 3p. |conform cerintei (repeta...pana cand, repeta...cét timp,
- algoritm complet, corectitudine globala a executa...cat timp, repeat ...until etc.).

algoritmului? 1p.|(**) Se acordd numai 2p. daca doar unul dintre

aspectele specifice (expresie logica pentru test final,
echivalenta pentru cazul x=0) este conform cerintei.

2. | Pentru raspuns corect 6p.[Se acorda céate 2p. pentru fiecare dintre cele 3 valori
conform cerintei (32<x<y<z<45).

3. | Pentru rezolvare corecta 6p.[(*) Se acorda céte 1p. pentru fiecare aspect specific
- variabile declarate, conform cerintei 2p. | (corelare litera — pret - soi, determinare a numarului de
- date determinate, conform cerintei (*) 2p. |fire) conform cerintei.
- afisare in formatul cerut 1p.
- corectitudine globald a secventei® 1p.

SUBIECTUL al lll - lea (30 de puncte)

1. | Pentru algoritm corect 10p.|(*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect specific
- date citite, conform cerintei 1p. | (identificare a unui divizor al unui numar, algoritm de
- proprietate verificata, conform cerintei baza pentru calculul sumei unei serii de valori, divizori
)] 6p. | suport insumati, impartire reala pentru raport, algoritm
- date scrise, conform cerintei 1p. | principial corect de verificare a unei proprietati, numere
- structuri de control scrise principial suport verificate) conform cerintei.
corect, corectitudine globala a (*™) Se va puncta orice forma explicita de structura
algoritmului® (**) 2p. | repetitiva sau decizionala.
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Pentru program corect 10p. [ (") Se acorda cate 2p. pentru fiecare aspect specific
- variabila de tip tablou unidimensional, (algoritm de baza pentru determinare a valorii maxime
declarata conform cerintei 1p.|dintr-o serie de valori, determinare a pozitiei unui
- date citite conform cerintei 1p.|maxim intr-o serie de valori, valori suport verificate
- valori cu proprietatea ceruta determinate pentru determinarea unui maxim pentru fiecare
() 6p. [sectiune) conform cerintei.
- date afisate in format conform cerintei 1p.
- variabile simple declarate conform
cerintei, corectitudine  globala a
programului? 1p.

. |a. Pentru raspuns corect 2p.[(*) Se acorda punctajul chiar daca algoritmul ales nu
- descriere coerenta a algoritmului, este eficient.
conform cerintei (*) 1p. [ (**) Se acorda numai 3p. daca algoritmul este principial
-elemente de eficienta justificate, corect, dar nu ofera rezultatul cerut pentru toate seturile
conform cerintei 1p. |de date de intrare.
b. Pentru program corect 8p. | (***) Se acorda punctajul numai pentru un algoritm liniar.
- operatii cu figiere: declarare, pregatire in O solutie posibila utilizeaza doi vectori de frecventa, pf
vederea citirii, citire din figier 1p.|si sf, in care pffi] memoreaza numarul de aparitii ale
- valoare determinate, conform cerintei prefixului i in numerele din fisier, iar sf[i] memoreaza
(), 5p. |numarul de aparitii ale sufixului i in numerele din fisier.
- eficienta a algoritmului, conform cerintei Pe parcursul citirii datelor, se determina, pentru fiecare
(***) 1p. [numér x citit, sufixul (x%100), respectiv prefixul ([x/10])
- variabile declarate, afisare a datelor si se actualizeaza corespunzator cei doi vectori de
conform cerintei, corectitudine globala a frecventd. Dupa citirea tuturor numerelor se
programului® 1p.|contorizeaza toate valorile x[O[10,99] pentru care

sf[x]=pf[x] si sf[x]#0.

) Corectitudinea globala vizeaza structura, sintaxa, alte aspecte neprecizate in barem.
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